4.kodune töö

1. Lahendada võrrand 
[image: image1.wmf].
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2. 15cm pikkuse alusega kolmnurgas on tõmmatud lõik, mis on selle alusega paralleelne. Tekkinud trapetsi pindala on 75% kolmnurga pindalast. Leida lõigu pikkus.

3. Lihtsustada avaldis 
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 ja siis leida selle väärtus, kui 
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4. Lahendada võrrand 
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5. Leida võrratuse 
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 negatiivsetest lahenditest  vähim.

6. Mitu lahendit, mis ei ületa absoluutväärtuselt  arvu 
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, on  võrrandil 
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7. Lahendada võrrand 
[image: image8.wmf].
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8. Kahe positiivse arvu aritmeetilise ja geomeetrilise keskmise suhe on 
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13

. Leida  nendest kahest arvust suurema arvu  ja väiksema arvu suhte väärtus.

9. Leida 
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, kui on teada, et 
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10. Tõestada, et  funktsioon  f(x) = sin22x + 0,5cos4x + 2sin2x + cos2x  omab ühe ja sama väärtuse iga x väärtuse korral ja leida see väärtus
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